



## **По подозрению в причинении смерти 45-летней женщины задержан ее ранее судимый супруг**

Следственным отделом по Калачевскому району Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 11 марта 2017 года супруги, продолжая отмечать Международный женский день, распивали спиртные напитки. В какой-то момент между подозреваемым и его женой произошла ссора. В порыве внезапного гнева мужчина схватил черенок от лопаты и стал наносить им удары по всему телу женщины. Когда потерпевшая потеряла сознание и уже не могла оказывать активного сопротивления, мужчина стал наносить ей удары ногами. Согласно заключению судебно-медицинского эксперта смерть женщины наступила в результате тупой травмы живота с разрывом брыжейки тонкого кишечника и развитием внутрибрюшного кровотечения и геморрагического шока.

В настоящее время проводятся дальнейшие следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Свою вину в содеянном задержанный уже полностью признал, подробно рассказав о совершенном деянии в ходе проведенной с его участием проверки показаний на месте. Следователем подготовлено в суд ходатайство об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Установлено, что мужчина характеризуется отрицательно, злоупотребляет спиртными напитками, ранее привлекался к уголовной ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Марта 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1107450>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---